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	Facultad de CC de la información.

Secretaría de alumnos

Av/Complutense s/n

(28040 Madrid)

Tfns: 913942112 –20.Fax: 913942111.




TRIBUNAL DE COMPENSACION
L I C E N C I A T U R A
PLAZO DE SOLICITUD:

Convocatoria (SEPTIEMBRE): Del 25 de septiembre al 16 de octubre de 2017
LUGAR DE PRESENTACION: 
· Secretaría de Alumnos de la Facultad
· Registro de la UCM
NORMATIVA DE APLICACIÓN: 
· Normativa de los Tribunales de Compensación de la Universidad Complutense, aprobada en el Acuerdo del Consejo de Gobierno en su sesión de 21 de enero de 2008 (BOUC nº 2 de 23 de enero de 2008) 
· Modificación del artículo 7 de dicha normativa reguladora, en acuerdo del Consejo de Gobierno de 6 de mayo de 2014, (BOUC nº 12 de 1 de julio de 2014).

· Simplificación del procedimiento para tramitar la excepcionalidad del art. 2.2 de la normativa de los Tribunales de Compensación para las Titulaciones LRU.

CONDICIONES Y REQUISITOS: 

Los alumnos tendrán derecho a solicitar la compensación cuando:
- Les reste una única asignatura para finalizar los estudios de su titulación y dispongan en dicha asignatura de al menos tres SUSPENSOS. En el caso de tener pendientes de matricular créditos de libre elección, deberán estar reconocidos por el Vicerrectorado y matriculados por la Secretaría antes de finalización del plazo de solicitud.
- Excepcionalmente, son admitidas directamente al Tribunal de Compensación de la Facultad,  todas aquellas solicitudes de compensación que, además de cumplir las condiciones recogidas en el apartado 1 del artículo 2 de la Normativa vigente de 21 de enero de 2008 (para titulaciones LRU de primer y segundo ciclo), respondan a la siguiente situación: que el estudiante se haya presentado al menos una vez a la asignatura para la cual solicita compensación y que ésta se encuentre oficialmente extinguida, es decir, no exista la posibilidad de matrícula.
- Dichos requisitos deben cumplirse antes de finalización del plazo de presentación de solicitudes.
Los efectos académicos de la compensación se generarán en la misma convocatoria a la fecha de resolución.
La resolución del Tribunal se enviará por escrito a cada interesado a la dirección que conste en la solicitud.

Madrid, 11 de MAYO de 2017
